

收获 聚焦2011年高考·开考

“靠谱”

本报泰安6月7日讯(记者 孔红星 见习记者 周倩倩) 在泰山中学外,记者发现,大多数考生谈到高考神情轻松,有一位考生还穿上了印有“靠谱”二字的T恤。

7日上午8点,离第一场考试还有一个小时的时间,泰山中学考点外已经聚集了很多考生,其中一位女生穿了一件印有“靠谱”二字的T恤,格外引人注目。

这位考生名叫闫子晴,是泰安市现代中学的艺术考生。“我穿这件衣服就是希望能带给自己一些好运气,希望我的成绩也像这‘靠谱’二字一样,能够靠谱一点儿。”闫子晴笑着对记者说。

谈到马上要进行的考试,闫子晴表情很轻松。“我更想把高考看成一次特殊的经历,结果怎么样其实并不是最重要的,关键是我经历过,今天穿这件T恤,也是希望能带给自己好运。”



闫子晴身穿“靠谱”的T恤很显眼。本报见习记者 周倩倩 摄

作文看似容易 却易掉入陷阱

一中老师分析试卷

本报泰安6月7日讯(记者 刘慧娟 见习记者 白雪) 7日,高考第一场语文和第二场数学结束后,记者第一时间采访了相关科目老师,对这两个科目的高考试题做了简要点评。

7日中午,在第一场的语文考试结束后,泰安一中的语文老师王芹正在收学生的准考证。王芹老师说,据学生反映,今年的高考题目与往年的高考题目进行比较,略微简单。有很多学生反映今年的作文题目不是很难,但是她认为作文得分还是有一定难度。因为今年的作文题目是《这世界需要你》,这个题目给人的第一反应就是这个“你”就是自己,所以很多学生容易掉入“这个题目看起来很简单”的陷阱,开始泛泛而谈,写着写着就出现了写不下去的情况。但是,如果考生开拓思路,可以从“你”当中跳出去,把“你”当做一种团体、一种精神,换个角度琢磨一下,应当会有不小的收获。

7日下午5点30分,许多考生从泰山中学走出来,议论今年的数学题。“最后几个题也太难了吧,我都没算完。”一位女生很难过地说。

泰安一中数学老师李伦表示,在考完数学之后,几乎所有的考生都感觉题目很难,连很多平常成绩拔尖的学生也感觉题目不简单,尤其是最后的数列、函数应用、圆锥曲线几何解析这三个大题让很多考生犯了愁。由于运算数量大,很多考生出现了没有做完的情况。



考生等待进场。本报记者 刘雨 摄

两万考生 轻松上场

首日考试开展顺利, 未发生重大突发事件

本报泰安6月7日讯(记者 侯艳艳) 7日,泰安市25477名考生走进考场,参加2011年普通高考。本次考试,泰安市共设立16个考点,864个考场。

7日上午,记者在泰安一中考点看到,青年路南北两侧均拉起警戒线,非考试相关车辆无法进入警戒线内。上午8点半,考点警卫人员检查考生准考证后,允许考生进入考场。考场外挤满了前来送考陪考的家长,不少家长都是请假来陪考。众多企事业单位也来到考点外,通过派发传单、爱心送考等活动,扩大影响力。

记者从泰安市教育局了解到,今年泰安地区共有4729名考生,设4个考点,分别为泰安一中、泰安二中、泰山中学、长城中学,共160个考场;岱岳区共有3903名考生,设2个考点,分别是英雄山中学、泰安第十九中学,共133个考场;新泰市共有7193人,设3个考点,242个考场;肥城市共有2872名考生,设3个考点,98个考场;宁阳县共有3501名考生,设2个考点,119个考场;东平县共3279名考生,设2个考点,112个考场。

为保证高考顺利进行,各考点派专人把守电子监控室,切断校园网与外网的一切联系。泰安市招生部门还新购置了网上巡查系统,防止高考徇私舞弊行为。7日的各项考试工作开展顺利,未发生重大突发事件。

8日上午将举行文综/理综科目考试,8日下午举行英语科目考试。需要提醒考生的是,英语科目开考前15分钟,禁止考生进入考场。



笑脸



英雄山中学考生戴着笑脸胸章。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安6月7日讯(记者 陈新 赵兴超) 泰安市英雄山中学考生都自发佩戴了笑脸胸章,不少考生身上还戴了大大小小不止一个笑脸,成为考点中一道亮丽的风景。

7日,记者在泰安市第十九中学看到,不少学生和老师的胸前都佩戴着笑脸胸章,有的学生还戴了不止一个笑脸。记者上前一问,原来这些学生都是英雄山中学的考生。

考生小刘身上戴着3个笑脸。“给自己一个笑脸,我们要微笑着面对高考!”小刘和他的同学自信满满地对记者说。小刘告诉记者,佩戴笑脸是他们的自发行动。“我们也不知道是谁先发起的,有一个班发起后,我们都感到这个创意不错,各个班级都积极响应起来,约好在考场前戴上,主要是为了给自己加油,相信笑脸能给我们带来好运。”小刘高兴地说。

考生于雯身上戴着2个笑脸,一个大的一个小的。“这个大的我自己买的,小的是同学送给我的。”于雯告诉记者,他们不光自己佩戴笑脸,还互赠笑脸,互相鼓励。

“我们的笑脸胸章也是学生给戴上的。”带队谢老师说。记者看到不少英雄山中学的老师身上也戴着笑脸胸章,这些胸章都是学生给他们戴上的。“这是学生自发的行动,我们看了也很受鼓舞。不光是这些学生戴了笑脸,还有在本校考试的学生也戴了笑脸。笑脸胸章已经成了我们学校的标志。”谢老师说,学校在第十九中学考点考试的全是文科生,大约有200人,留在英雄山中学考试的学生也自发佩戴了笑脸胸章。

英雄山中学带队老师孙东抚抚着自己胸前的笑脸胸章说,这是学生给他戴上的,考试前一天早上,他们统一坐大巴来泰安市第十九中学参加考试,坐上后,学生们就都戴上了笑脸的胸章。“原来很担心学生们参加考试会紧张,现在看到他们心态都这么好,还会自己鼓励自己,我们老师就放心了。”孙老师说。

类风湿、强直性脊柱炎绝大部分能治好

郑重承诺 疗效惊人

湖南泽民中医风湿研究中心是经国家卫生、科技和民政部门批准成立的非营利性科研机构,是国内唯一一家专门对类风湿、强直性脊柱炎进行病理研究和临床治疗的医学科研机构,让天下的患者恢复健康是我们的目的,让您真正地了解治好病的特色疗法和特效药品,从而走出病魔广告所蒙蔽的阴影是我们的初衷,为充分展示胡氏“中医营养免疫疗法”的神奇功效,泽民风湿、强直性脊柱炎研究中心特举办隆重承诺,湖南广告初诊免费门诊,检查费用全免,赠送200元医学专著《类风湿防治指南》一本,并赠送200元代金券;复诊患者两个月药费赠送100元代金券。

活动时间:5月22—6月12日

泽民风湿研究中心潍坊分部
地址:潍坊市潍州路北官营街口往北200米

电话:0536-8660578 8702418
总部电话:0731-58281111
网址:www.zmzsc.com QQ:368377209

降压稳压 生物降压疗效大验证 1000万药品免费送

高血压患者来电就送

★免费发药公告★

我国著名中医张教授介绍:血压粘稠浑浊,血管硬化脆弱是导致高血压、心脑血管病的根本原因,而目前高血压患者很用的倍他乐克、拜心通、施活普、卡托普利等药物,多为利尿剂,只是单纯扩张血管,暂时降压,却大大增加了脑溢血、冠心病等心脑血管病突发的隐患。

由于中国人的体制与外国人不同,更适合用纯中药降压,【生物降压】是我国中药老专家自主研发的降压产品,更是针对我国高血压、心脑血管病患者的饮食习惯及健康标准而生产的。

为让全国高血压、心脑血管病患者都能平安度过盛夏,国家特将高血压专用药物【生物降压】,优先向山东高血压患者免费发放,请患者亲自验证它的神奇疗效。免费发放已在省展开,若您或家人正在承受高血压的折磨,请拨打电话0538-6661046报名,免费领取3个月——6个月的【生物降压】。

根据用过生物降压的患者反映:使用当天血压就稳定了,头晕、胸闷、心慌、气短消失,连续使用30天血压降到120/80,手脚麻木、失眠健忘等消失,无任何不适感!连用1疗程,修复受损血管,恢复血管弹性,杜绝心脑血管病突发,连用2疗程,逆转心脑血管并发症,赠送眼科、流口水、偏瘫等得到改善,高血压停药不复发。

由于此次免费发放活动产品数量有限,报名人数众多,虽然我们先收取了少量运费及人工费,但销售依然火爆,望广大患者抓紧时间报名领取,赠完为止绝不补赠!绝对真实,绝对可靠!

免费报名热线:
6661046 北京京卫博康医药有限公司